

**ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ****ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ****ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 15/2017****ΑΠΟΦΑΣΗ 260/2017**

Στην Καλαμάτα σήμερα, την 18η Μαΐου 2017, ημέρα Πέμπτη και ώρα 08:00 μ.μ., στην αίθουσα συνεδριάσεων, στο Δημαρχιακό Κατάστημα της οδού Αριστομένους 28, συνέρχεται στην 15η/2017 συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Καλαμάτας, μετά την με αριθμ. πρωτ. 20939/12-5-2017 πρόσκληση του κ. Προέδρου, η οποία επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση από τα μέλη του Σώματος, οι κ.κ. : 1) Καρατζέας Παναγιώτης, Πρόεδρος του Σώματος, 2) Αδαμόπουλος Ιωάννης, 3) Αλούπης Παναγιώτης (αποχώρηση στην υπ' αριθμ. 280 απόφαση), 4) Αντωνόπουλος Μιχαήλ, 5) Βασιλόπουλος Αθανάσιος, 6) Βγενής Χαράλαμπος, 7) Βεργόπουλος Δημήτριος, 8) Βουτσής Γεώργιος, 9) Γεωργακίλας Κων/νος, 10) Γιαννόπουλος Παναγιώτης, 11) Γυφτέας Ηλίας, 12) Δημόπουλος Δημήτριος, 13) Ηλιόπουλος Αθανάσιος, 14) Θεοφιλόπουλος Ιωάννης, 15) Καμβουσίδης Ιωάννης, 16) Καντζιλιέρη Χριστίνα – Ελευθερία, 17) Καραγιάννης Ανδρέας, 18) Καρβέλης Γεώργιος, 19) Κουτίβας Ηλίας, 20) Μάκαρης Εμμανουήλ – Λεονάρδος, 21) Μαρινάκης Σαράντος (προσέλευση στην υπ' αριθμ. 256 απόφαση), 22) Μπάκας Ιωάννης, 23) Μπασακίδης Νικόλαος, 24) Μπουζιάνης Παύλος, 25) Μπούχαλης Δημήτριος, 26) Μπρεδήμας Θεόδωρος (αποχώρηση στην υπ' αριθμ. 257 απόφαση), 27) Ντίντα Παναγιώτα, 28) Οικονομάκος Δημήτριος, 29) Οικονομάκου Μαρία, 30) Πολίτης Δημήτριος, 31) Φάβας Γεώργιος και 32) Φαββατάς Δημήτριος.

Δεν παραβρίσκονται αν και κλήθηκαν νόμιμα τα τακτικά μέλη κ.κ.: 1) Βεργινάδη Μαρία, 2) Δημητρούλιας Γεώργιος, 3) Λιάππα Χρυσή, 4) Μιχαλόπουλος Σωτήριος (απουσιάζει για λόγους υγείας), 5) Μπελογιάννη – Θεοδωρακοπούλου Αναστασία, 6) Μπεχράκης Σταμάτης, 7) Νιάρχος Αναστάσιος, 8) Σταματόπουλος Ευστάθιος και 9) Χριστόπουλος Ιωάννης.

Στη συνεδρίαση κλήθηκαν επίσης επειδή στην ημερήσια διάταξη υπάρχουν θέματα που αφορούν τις εν λόγω Κοινότητες :

- Οι Πρόεδροι των Συμβουλίων των Δημοτικών Κοινοτήτων:
1)Καλαμάτας κα Φοίφα Τασία και 2) Βέργας κ. Χειλάς Παναγιώτης, οι οποίοι παραβρίσκονται στη συνεδρίαση.
- Ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Τοπικής Κοινότητας Άμφειας κ. Φαββατάς Γεώργιος ο οποίος δεν παραβρίσκεται στη συνεδρίαση.
- Ο Εκπρόσωπος της Τοπικής Κοινότητας Πολιανής κ. Μουτσιούλας Ιωάννης ο οποίος παραβρίσκεται στη συνεδρίαση, ενώ ο Εκπρόσωπος της Τοπικής Κοινότητας Καρβελίου κ. Μαραβάς Δημήτριος δεν παραβρίσκεται στη συνεδρίαση.

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος του Σώματος, κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης, παρουσία του Δημάρχου Καλαμάτας κ. Παναγιώτη Ε. Νίκα.

.....
Στη συνέχεια εισάγεται από τον Πρόεδρο του Σώματος για συζήτηση το 4ο θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο :

Πρόσληψη προσωπικού για τη στελέχωση Κέντρου Κοινότητας και Κινητής Μονάδας στο Δήμο Καλαμάτας με περιοχή ευθύνης την Περιφερειακή Ενότητα Μεσσηνίας.

Η από 11/5/2017 Δ.Υ. σχετική εισήγηση του Τμήματος Προσωπικού, Διοίκησης & Πρωτοκόλλου της Διεύθυνσης Διοικητικών του Δήμου, η οποία ήταν στο φάκελο του θέματος προς ενημέρωση έχει αναλυτικά ως εξής:

“ΘΕΜΑ: «Πρόσληψη προσωπικού για τη στελέχωση Κέντρου Κοινότητας και Κινητής Μονάδας στο Δήμο Καλαμάτας με περιοχή ευθύνης την Περιφερειακή Ενότητα Μεσσηνίας»

Ε Ι Σ Η Γ Η Σ Η

Με την αρ. πρωτ. 452/2.5.2017 (ΑΔΑ ΩΕΕΖ7Λ1-89Α) Απόφαση του Περιφερειάρχη Πελοποννήσου, η Πράξη «**ΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ & ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΚΕΝΤΡΟΥ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ & ΚΙΝΗΤΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ ΜΕ ΠΕΡΙΟΧΗ ΕΥΘΥΝΗΣ ΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ**» με Κωδικό ΟΠΣ : 5004296 εντάχθηκε στον Άξονα Προτεραιότητας «Ανάπτυξη και αξιοποίηση ικανοτήτων ανθρώπινου δυναμικού-Ενεργός κοινωνική ενσωμάτωση» του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Πελοπόννησος» που συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο.

Η εγκεκριμένη Πράξη συνολικού προϋπολογισμού 362.880,00 ευρώ , αφορά στη λειτουργία της δομής Κέντρου Κοινότητας και Κινητή Μονάδα στο Δήμο Καλαμάτας με περιοχή ευθύνης την Περιφερειακή Ενότητα Μεσσηνίας, με προτεινόμενη ημερομηνία έναρξης την 1^η/6/2017 και προτεινόμενη ημερομηνία λήξης την 30^η/9/2020.

Οι επιλέξιμες δαπάνες της Πράξης περιλαμβάνουν α) τις άμεσες δαπάνες προσωπικού συνολικού ποσού 306.000,00 ευρώ και β) τις λοιπές δαπάνες υλοποίησης της Πράξης (προμήθεια αγαθών, αναλώσιμα, γραφική ύλη, λοιπές λειτουργικές δαπάνες κ.λπ) συνολικού ποσού 56.880,00 ευρώ, οι οποίες θα αποζημιωθούν ως κατ' αποκοπή ποσοστό 20% επί των επιλέξιμων δαπανών προσωπικού.

Φυσικό Αντικείμενο της Πράξης:

Η παρούσα Πράξη αφορά τη σύσταση και λειτουργία διευρυμένου Κέντρου Κοινότητας στην Περιφερειακή Ενότητα «Μεσσηνίας» με δικαιούχο το Δήμο Καλαμάτας (έδρα της Περιφερειακής Ενότητας) και Εταίρους τους Δήμους: Δυτικής Μάνης, Μεσσήνης, Οιχαλίας, Πύλου – Νέστορος, Τριφυλίας.

Επισημαίνεται ότι οι Δήμοι-Εταίροι θα υποστηρίζονται μέσω «Κινητής Μονάδας» (Κ.Μ.), η οποία αποτελεί «βραχίονα» του Κέντρου Κοινότητας.

Ως περιοχή παρέμβασης της Πράξης προσδιορίζεται το σύνολο της Περιφερειακής Ενότητας Μεσσηνίας, με διάρθρωση σε επίπεδο «Δήμου», έτσι ώστε να μην υπάρχει διάκριση στην παροχή υπηρεσιών, ανεξάρτητα από τον τόπο διαμονής κάθε πολίτη (εκτός Δήμου-έδρας, απομακρυσμένες ή/και ορεινές απομακρυσμένες περιοχές), άλλα πολύ περισσότερο, έτσι ώστε να καταπολεμηθεί με ουσιαστικό τρόπο ο κοινωνικός αποκλεισμός με βασική παράμετρο τη χωρική διάσταση και τις τοπικές ιδιαιτερότητες.

Στόχος του διευρυμένου Κέντρου Κοινότητας είναι η ανάπτυξη τοπικών σημείων αναφοράς για την υποδοχή, εξυπηρέτηση και διασύνδεση των πολιτών με όλα τα κοινωνικά προγράμματα και υπηρεσίες που υλοποιούνται, με περιοχή ευθύνης την Περιφερειακή Ενότητα Μεσσηνίας.

Το διευρυμένο Κέντρο Κοινότητας με την Κινητή Μονάδα, που εποπτεύονται από τη κοινωνική υπηρεσία του Δήμου, θα παρέχουν τις ακόλουθες υπηρεσίες :

1. Υποδοχή- Ενημέρωση –Υποστήριξη των πολιτών
2. Συνεργασία με Υπηρεσίες και Δομές

3. Παροχή Υπηρεσιών που θα αποσκοπούν στη βελτίωση του βιοτικού επιπέδου και θα διασφαλίζουν την κοινωνική ένταξη των ωφελουμένων. Το Κέντρο μέσω παραπομπών διασυνδέει τα ωφελούμενα άτομα-πολίτες της Περιφερειακής Ενότητας Μεσσηνίας με επιμέρους φορείς και υπηρεσίες (υπηρεσίες ΟΤΑ , δημόσιες υπηρεσίες, εθελοντικές οργανώσεις, οργανισμούς κοινωνικού χαρακτήρα, κλπ) για την εξυπηρέτηση των αναγκών τους .

Το διευρυμένο Κέντρο Κοινότητας με την Κινητή Μονάδα θα λειτουργούν Δευτέρα με Παρασκευή και ώρες 7:00 με 15: 00.

Με τις διατάξεις της ΚΥΑ αριθμ. Δ23 /ΟΙΚ.14435-1135/29.3.2016 9 ΦΕΚ 854/Β/30.3.2016 καθορίζονται οι ελάχιστες προδιαγραφές λειτουργίας των Κέντρων Κοινότητας και ειδικότερα στο άρθρο 4 προβλέπονται οι φορείς υλοποίησης, η λειτουργία καθώς και οι ειδικότητες του προσωπικού ΙΔΟΧ ή Μίσθωσης Έργου, πλήρους ή μερικής απασχόλησης που θα στελεχώσει το Κέντρο Κοινότητας. Σύμφωνα με την παρ. 3.9 του ανωτέρω άρθρου, το απαιτούμενο προσωπικό για την υλοποίηση της Πράξης, προσλαμβάνεται σύμφωνα με τις εκάστοτε ισχύουσες διατάξεις του θεσμικού πλαισίου και ειδικότερα του Ν. 2190/94 όπως κάθε φορά ισχύει, για τους φορείς που υπάγονται στο πεδίο εφαρμογής του.

Επίσης σύμφωνα με τον Οδηγό Εφαρμογής και Λειτουργίας Κέντρων Κοινότητας (Ιούνιος 2016) που εκπονήθηκε από τη ΜΟΔ Α.Ε. (Ομάδα Υποστήριξης Ευπαθών Ομάδων Πληθυσμού) σε συνεργασία με ομάδα εργασίας αποτελούμενη από στελέχη της Ειδικής Υπηρεσίας Συντονισμού και Παρακολούθησης Δράσεων ΕΚΤ (ΕΥΣΕΚΤ) της Εθνικής Αρχής Συντονισμού του Υπουργείου Οικονομίας, Ανάπτυξης και Τουρισμού και του Υπουργείου Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης, αναφέρει μεταξύ άλλων ότι «...Στην περίπτωση προσλήψεων υπαλλήλων Ορισμένου Χρόνου, ακολουθούνται οι διαδικασίες που προβλέπει το θεσμικό πλαίσιο το οποίο διέπει τις προσλήψεις προσωπικού με σύμβαση ΙΔΟΧ από τους ΟΤΑ και τα Νομικά τους πρόσωπα για συγχρηματοδοτούμενες από το ΕΣΠΑ δράσεις, με όρους ΑΣΕΠ...».

Στο άρθρο 74 του Ν. 4430/2016 (ΦΕΚ 205/Α/31.10.2016) αναφέρεται η θεσμοθέτηση των κριτηρίων μοριοδότησης για τις προσλήψεις ΙΔΟΧ .

Σύμφωνα με το υπ' αριθμ. 17/οικ.54/ΕΥΣΕΚΤ/31-1-2017 έγγραφο της αν. υπουργού Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης για τις προσλήψεις προσωπικού στα Κέντρα Κοινότητας ισχύουν τα κριτήρια του άρθρου 74 του Ν. 4430/2016.

Με την αρ. πρωτ. ΔΙΠΑΑΔ /Φ.2.9/48/οικ.26059/10.10.2016 (ΑΔΑ 9ΟΡΝ465ΦΘΕ-ΨΕΤ) του Υπ. Εσωτερικών και Διοικητικής Ανασυγκρότησης με θέμα «προσλήψεις προσωπικού ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου και σύναψη συμβάσεων μίσθωσης έργου στο πλαίσιο των συγχρηματοδοτούμενων πράξεων» ορίζεται μεταξύ άλλων ότι δεν απαιτείται έγκριση της ΠΥΣ 33/2006 , όπως ισχύει για προσωπικό που προσλαμβάνεται στο πλαίσιο προγραμμάτων του ΕΣΠΑ, του ΕΟΧ ή στο πλαίσιο άλλων διεθνών προγραμμάτων με συμβάσεις εργασίας ιδ. δικαίου ορισμένου χρόνου ή με ωριαία απασχόληση καθώς και με συμβάσεις έργου. Η εξαίρεση από την έγκριση της ΠΥΣ 33/2006, όπως ισχύει, καλύπτει και τις παρατάσεις και ανανεώσεις των ανωτέρω συμβάσεων.

Για την υλοποίηση της Πράξης προβλέπεται η πρόσληψη έξι (6) ατόμων και συγκεκριμένα :

Ειδικότητα	Διάρκεια Σύμβασης	Άτομα
ΠΕ Κοινωνικών Λειτουργών, με άδεια άσκησης επαγγέλματος	Ένα (1) έτος από την υπογραφή της Σύμβασης, με δυνατότητα ανανέωσης έως τη λήξη του προγράμματος, με πλήρη απασχόληση	3
ΠΕ Ψυχολόγων, με άδεια άσκησης επαγγέλματος	Ένα (1) έτος από την υπογραφή της Σύμβασης, με δυνατότητα ανανέωσης έως τη λήξη του προγράμματος, με πλήρη απασχόληση	2
ΔΕ Οδηγών	Ένα (1) έτος από την υπογραφή της Σύμβασης, με δυνατότητα ανανέωσης έως τη λήξη του προγράμματος, με πλήρη απασχόληση	1

Ο ένας εκ των δύο Κοινωνικών Λειτουργών θα είναι ο βασικός υπεύθυνος και συντονιστής των προγραμμάτων, των δράσεων και των παρεχόμενων υπηρεσιών του διευρυμένου Κέντρου Κοινότητας.

Οι δαπάνες μισθοδοσίας του προσωπικού ΙΔΟΧ που θα στελεχώσει το Κέντρο Κοινότητας του Δήμου Καλαμάτας θα βαρύνουν τον Κ.Α του σκέλους των εξόδων **Κ.Α. 60. 7341.001 «Συγκρότηση και Λειτουργία Κέντρου Κοινότητας και Κινητής Μονάδας στον Δήμο Καλαμάτας με περιοχή ευθύνης την Περιφερειακή Ενότητα Μεσσηνίας», με πίστωση για το έτος 2017, 70.560,00 ευρώ** και χρηματοδότηση από το «Ε.Π. Πελοπόννησος 2014-2010». Ανάλογες πιστώσεις θα εγγραφούν και στους προϋπολογισμούς των επόμενων ετών μέχρι τη λήξη του προγράμματος. Σημειώνεται ότι οι αμοιβές του ανωτέρω προσωπικού καθορίζονται με το Ν. 4354/2015 (ΦΕΚ 176/τεύχος Α'/16-12-2015).

Λοιπές λεπτομέρειες θα καθοριστούν στην ανακοίνωση πρόσληψης προσωπικού και στα συνοδευτικά έγγραφα αυτής.

Λαμβάνοντας υπόψη τα παραπάνω παρακαλούμε όπως αποφασίσετε για την έγκριση πρόσληψης προσωπικού **έξι (6) ατόμων** με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου για την υλοποίηση της Πράξης **«ΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ & ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΚΕΝΤΡΟΥ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ & ΚΙΝΗΤΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ ΜΕ ΠΕΡΙΟΧΗ ΕΥΘΥΝΗΣ ΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ»** με κωδικό ΟΠΣ : 5004296 του Ε.Π. «Πελοπόννησος», ως κάτωθι:

Ειδικότητα	Διάρκεια Σύμβασης	Άτομα
ΠΕ Κοινωνικών Λειτουργών, με άδεια άσκησης επαγγέλματος	Ένα (1) έτος από την υπογραφή της Σύμβασης, με δυνατότητα ανανέωσης έως τη λήξη του προγράμματος, με πλήρη απασχόληση	3
ΠΕ Ψυχολόγων, με άδεια άσκησης επαγγέλματος	Ένα (1) έτος από την υπογραφή της Σύμβασης, με δυνατότητα ανανέωσης έως τη λήξη του προγράμματος, με πλήρη απασχόληση	2
ΔΕ Οδηγών	Ένα (1) έτος από την υπογραφή της Σύμβασης, με δυνατότητα ανανέωσης έως τη λήξη του προγράμματος, με πλήρη απασχόληση	1

Ο Διευθυντής Διοικητικών
Παναγιώτης Γαρατζιώτης

Ο εντεταλμένος Δημοτικός Σύμβουλος
Ηλιόπουλος Αθανάσιος

Επί του θέματος ακολουθεί η εξής διαλογική συζήτηση:

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ως η εισήγηση;

ΒΓΕΝΗΣ: Ερώτηση. Η διαδικασία πρόσληψης;

ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ: ΑΣΕΠ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΑΣΕΠ κ. Βγενή.
Ως η εισήγηση ομόφωνα;

Ομόφωνα.

Το Δημοτικό Συμβούλιο με την ολοκλήρωση της διαλογικής συζήτησης αφού λαμβάνει υπόψη του τα προαναφερόμενα, καθώς επίσης και τις διατάξεις του άρθρου 65 του Ν. 3852/2010,

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α

Εγκρίνει την πρόσληψη προσωπικού έξι (6) ατόμων με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου για την υλοποίηση της Πράξης «ΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ & ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΚΕΝΤΡΟΥ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ & ΚΙΝΗΤΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ ΜΕ ΠΕΡΙΟΧΗ ΕΥΘΥΝΗΣ ΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ» με κωδικό ΟΠΣ : 5004296 του Ε.Π. «Πελοπόννησος», ως κάτωθι:

Ειδικότητα	Διάρκεια Σύμβασης	Άτομα
ΠΕ Κοινωνικών Λειτουργών, με άδεια άσκησης επαγγέλματος	Ένα (1) έτος από την υπογραφή της Σύμβασης, με δυνατότητα ανανέωσης έως τη λήξη του προγράμματος, με πλήρη απασχόληση	3
ΠΕ Ψυχολόγων, με άδεια άσκησης επαγγέλματος	Ένα (1) έτος από την υπογραφή της Σύμβασης, με δυνατότητα ανανέωσης έως τη λήξη του προγράμματος, με πλήρη απασχόληση	2
ΔΕ Οδηγών	Ένα (1) έτος από την υπογραφή της Σύμβασης, με δυνατότητα ανανέωσης έως τη λήξη του προγράμματος, με πλήρη απασχόληση	1

οι δαπάνες μισθοδοσίας του οποίου προσωπικού θα βαρύνουν τον Κ.Α. 60.7341.001 «Συγκρότηση και Λειτουργία Κέντρου Κοινότητας και Κινητής Μονάδας στον Δήμο Καλαμάτας με περιοχή ευθύνης την Περιφερειακή Ενότητα Μεσσηνίας» του δημοτικού προϋπολογισμού με πίστωση για το έτος 2017 70.560,00 ευρώ και χρηματοδότηση από το «Ε.Π. Πελοπόννησος 2014-2010» και ανάλογες πιστώσεις θα εγγραφούν και στους προϋπολογισμούς του Δήμου Καλαμάτας των επόμενων ετών μέχρι τη λήξη του προγράμματος,

σύμφωνα με όσα αναφέρονται στην από 11/5/2017 Δ.Υ. εισήγηση του Τμήματος Προσωπικού, Διοίκησης & Πρωτοκόλλου της Διεύθυνσης Διοικητικών του Δήμου Καλαμάτας, η οποία καταχωρείται αναλυτικά στο ιστορικό της απόφασης αυτής.

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί :

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Καρατζέας Παναγιώτης

ΤΑ ΜΕΛΗ

1. Αδαμόπουλος Ιωάννης
2. Αλούπης Παναγιώτης
3. Αντωνόπουλος Μιχαήλ
4. Βασιλόπουλος Αθανάσιος
5. Βγενής Χαράλαμπος
6. Βεργόπουλος Δημήτριος

7. Βουτσής Γεώργιος
8. Γεωργακίλας Κων/νος
9. Γιαννόπουλος Παναγιώτης
10. Γυφτέας Ηλίας
11. Δημόπουλος Δημήτριος
12. Ηλιόπουλος Αθανάσιος
13. Θεοφιλόπουλος Ιωάννης
14. Καμβυσίδης Ιωάννης
15. Καντζιλιέρη Χριστίνα – Ελευθερία
16. Καραγιάννης Ανδρέας
17. Καρβέλης Γεώργιος
18. Κουτίβας Ηλίας
19. Μάκαρης Εμμανουήλ – Λεονάρδος
20. Μαρινάκης Σαράντος
21. Μπάκας Ιωάννης
22. Μπασακίδης Νικόλαος
23. Μπουζιάνης Παύλος
24. Μπούχαλης Δημήτριος
25. Ντίντα Παναγιώτα
26. Οικονομάκος Δημήτριος
27. Οικονομάκου Μαρία
28. Πολίτης Δημήτριος
29. Φάβας Γεώργιος
30. Φαββατάς Δημήτριος

Ακριβές Απόσπασμα
Καλαμάτα, 25 Μαΐου 2017
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Ν. ΚΑΡΑΤΖΕΑΣ